

22 Απριλίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επίσημη συνάντηση του ΔΣ του Σωματείου Ηπατομεταμοσχευθέντων Ελλάδος «ΗΠΑΡχω» που εκπροσωπήθηκε από την Πρόεδρο Χριστίνα Θεοδωρίδου και τον Αντιπρόεδρο Ευθύμιο Τσίγκα πραγματοποιήθηκε σήμερα 22/4/2024 με το Διοικητή του Γενικού Νοσοκομείου Αθηνών «Λαϊκό», κ. Θεοφάνη Ροΐδη. Σκοπός της συνάντησης ήταν η ενημέρωση του Σωματείου σχετικά με τα ανησυχητικά δημοσιεύματα των τελευταίων ημερών που αναφέρονται σε χωροταξικούς και άλλους περιορισμούς που μπορούν να επηρεάσουν τη λειτουργία του υφισταμένου προγράμματος μεταμοσχεύσεων ήπατος στο «Λαϊκό» νοσοκομείο και θα μπορούσαν ενδεχομένως να οδηγήσουν σε παραγκωνισμό ή και εν τέλει πλήρη διακοπή του προγράμματος.

Ο Διοικητής κ. Ροΐδης διαβεβαίωσε τους εκπροσώπους του «ΗΠΑΡχω» ότι το πρόγραμμα θα συνεχίσει να λειτουργεί απρόσκοπτα και χωρίς προβλήματα. Μάλιστα διευκρίνισε ότι τόσο η πρόθεση της διοίκησης του νοσοκομείου, όσο και η πρόθεση του Υπουργείου Υγείας με το οποίο βρίσκονται σε πλήρη ταύτιση είναι να υποστηριχθεί το υπάρχον πρόγραμμα μεταμοσχεύσεων ήπατος και να αναπτυχθεί ακόμη περισσότερο.

Οι εκπρόσωποι του «ΗΠΑΡχω» διατύπωσαν περαιτέρω τη θέση του Σωματείου ότι το πρόγραμμα χρειάζεται να ενισχυθεί ουσιαστικά και ότι θα πρέπει να δημιουργηθεί μια αυτοτελής κλινική μεταμοσχεύσεων ήπατος, σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα και κατ' εφαρμογήν βέλτιστων πρακτικών των μεταμοσχευτικών κέντρων άλλων ευρωπαϊκών χωρών. Μια κλινική πλήρως στελεχωμένη με το απαραίτητο ιατρικό προσωπικό που θα μπορούν να πραγματοποιούνται μεταμοσχεύσεις όλον τον χρόνο, με νοσηλευτικό και λοιπό βοηθητικό προσωπικό εξειδικευμένο και εκπαιδευμένο για την ιδιαίτερων απαιτήσεων νοσηλεία των υποψηφίων προς μεταμόσχευση και των ήδη μεταμοσχευμένων, μια κλινική στην οποία θα παρακολουθούνται οι μεταμοσχευμένοι και θα αποτελεί για αυτούς το σταθερό κέντρο αναφοράς στο διηνεκές.

Για το ΔΣ



Πρόεδρος

Θεοδωρίδου Χριστίνα

ΗΠΑΡΧΩ Σωματείο Ηπατομεταμοσχευθέντων Ελλάδος

Κερασούντος 17 - 115 28 Αθήνα

T: 210 3800550 - 6945 751 675

www.hparxo.gr e-mail: info@hparxo.gr